
Berekening verdeling windbelasting per richting naar wanden (evt kern), inclusief schijfwerking vloer en torsie Xs

xi ax

y

werk = werk ½by
RC

werknummer = werknummer Hd;x yi

onderdeel = onderdeel Wind ½by Ys ay

Verdeling naar I MIN. wandcoord.y y=0

Verdieping 2

i.Hd;x kN ½by= 2,50 m x x=0

of:ii.Hd;y kN ½bx= 3,00 m Hd;y

Toon Belastinggeval i -> i. MR=factor*(½by+miny-Ys)*Hd;x=factor* (2,5+1,0-2,9)*10,0= 1,00 kNm

INVOER WANDEN IN X ii. MR=factor*(½bx+minx-Xs)*Hd;y=factor* (3+1,0-5,6)*11,0= 1,00 kNm

dikte I gekozen I a_y=y-coor. a_y*I y_i=a-S I y_i^2 Deel excentriciteit *MR Afsch. i ii

w.2.x1 1,00 m 0,20 m 0,02 m^4 0,02 * 1,00 0,02 -1,93 0,02 *3,72= 0,062 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=0,00 0,0

w.2.x2 2,00 m 1,00 m 0,67 m^4 0,67 * 2,00 1,33 -0,93 0,67 *0,86= 0,574 -0,001 *5,7+ 0,01*10,0=0,12 0,0

w.2.x3 3,00 m 2,00 m 4,50 m^4 4,50 * 3,00 13,50 0,07 4,50 *0,01= 0,023 0,001 *5,7+ 0,08*10,0=0,84 0,0

w.2.x4 3,00 m 3,00 m 6,75 m^4 6,75 * 4,00 27,00 1,07 6,75 *1,15= 7,754 0,017 *5,7+ 0,13*10,0=1,35 -0,3

w.2.x5 4,00 m 2,00 m 10,67 m^4 10,67 * 5,00 53,33 2,07 10,67 *4,29= 45,785 0,051 *5,7+ 0,20*10,0=2,27 -0,9

w.2.x6 5,00 m 1,00 m 10,42 m^4 10,42 * 6,00 62,50 3,07 10,42 *9,44= 98,291 0,074 *5,7+ 0,19*10,0=2,36 -1,3

w.2.x7 5,00 m 2,00 m 20,83 m^4 20,83 * 0,00 -2,93 20,83 *8,57= 178,632 -0,141 *5,7+ 0,39*10,0=3,07 2,5

w.2.x8 m m 0,00 m^4 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x9 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x10 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x11 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x12 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x13 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x14 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x15 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x16 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x17 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x18 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x19 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

w.2.x20 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0,00*10,0=

Som 23,00 m 53,85 b=MAX-MIN=5,00m 157,68 331,122 0,000 in X 10,00 0,00

MAX(a)=6 m; MIN(a)=1 m /53,85= 2,93 =Ys= RotatieCentrum dit moet 0 zijn kN kN

SOM: 434,084

INVOER WANDEN IN Y ii. 102,962

dikte I gekozen a_x=x-coor. a_x*I x_i=a-S I x_i^2 Deel excentriciteit *MR Afsch. i ii

w.2.y1 1,00 m 0,20 n.v.t. 0,02 n.v.t. 0,02 * 1,00 0,02 -4,64 0,02 *21,50= 0,358 0,000 *5,7+ 0= 0,00 0,0

w.2.y2 2,00 m 1,00 m 0,67 m^4 0,67 * 2,00 1,33 -3,64 0,67 *13,22= 8,815 -0,006 *5,7+ 0= -0,03 0,2

w.2.y3 3,00 m 2,00 m 4,50 m^4 4,50 * 3,00 13,50 -2,64 4,50 *6,95= 31,276 -0,027 *5,7+ 0= -0,16 1,4

w.2.y4 3,00 m 3,00 m 6,75 m^4 6,75 * 4,00 27,00 -1,64 6,75 *2,68= 18,074 -0,025 *5,7+ 0= -0,15 1,8

w.2.y5 4,00 m 2,00 m 10,67 m^4 10,67 * 5,00 53,33 -0,64 10,67 *0,40= 4,319 -0,016 *5,7+ 0= -0,09 2,5

w.2.y6 5,00 m 1,00 m 10,42 m^4 10,42 * 6,00 62,50 0,36 10,42 *0,13= 1,378 0,009 *5,7+ 0= 0,05 2,0

w.2.y7 5,00 m 2,00 m 20,83 m^4 20,83 * 7,00 145,83 1,36 20,83 *1,86= 38,741 0,065 *5,7+ 0= 0,37 3,1

w.2.y8 m m 0,00 m^4 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y9 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y10 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y11 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y12 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y13 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y14 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y15 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y16 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y17 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y18 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y19 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

w.2.y20 0,00 0,00 * 0,00 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,000 *5,7+ 0=

Som 23,00 m 53,85 b=MAX-MIN=6,00m 303,52 102,962 0,000 in Y 0,00 11,00

MAX(a)=7 m; MIN(a)=1 m /53,85= 5,64 =Ys= RotatieCentrum dit moet 0 zijn kN kN

Berekening geval i,wind in X, verdeling naar stijfheid:

Deel Afschuiving (IN X): Wand in X Hx,i = Hdx * (Ixi / SOM(Ixi)) +/- Deel Torsie Hx,i=Ixi * xi / (SOM(Ixi*xi^2+Iyi*yi^2)) *MR(tgv X)

Wand in Y Hy,i=0 +/- Deel Torsie Hy,i=Iyi * yi / (SOM(Ixi*xi^2+Iyi*yi^2)) *MR(tgv X)

(waarin Ix, is stijfheid om de y-as van wand X)

Berekening geval i,wind in X, verdeling naar meter wand(hsb):

Deel Afschuiving (IN X): Wand in X Hx,i = Hdx * (Lxi / SOM(Lxi)) +/- Deel Torsie Hx,i=Lxi * xi / (SOM(Lxi*xi^2+Lyi*yi^2)) *MR(tgv X)

Wand in Y Hy,i=0 +/- Deel Torsie Hy,i=Lyi * yi / (SOM(Lxi*xi^2+Lyi*yi^2)) *MR(tgv X)

opmerking

Lxi

5,72

10,00

11,00

Lyi

-18,00


